

Тичино и Цюрих - за экономическое сотрудничество | Tessin et Zurich se prononcent pour la coopération économique

Auteur: Лейла Бабаева, [Цюрих-Беллинцона](#) , 30.01.2019.



(ticino.ch)

Тичино стал девятым кантоном, вошедшим в организацию экономического развития Greater Zurich Area (англ.: Регион Большого Цюриха, GZA). По мнению его властей,

теперь их кантон станет привлекательнее для инвесторов.

|
Le Tessin est devenu le neuvième canton à devenir membre de l'organisation de promotion économique Greater Zurich Area. Les autorités du Tessin pensent que grâce à cette collaboration les investisseurs vont s'intéresser plus à leur canton.
Tessin et Zurich se prononcent pour la coopération économique

Решение италоязычного кантона не удивительно, так как Цюрих с прилегающим к нему регионом – один из наиболее развитых в экономическом плане в Европе. На сайте GZA отмечается, что местный ВВП составляет 76 тыс. франков на человека.

Глава департамента финансов Тичино Кристиан Витта подчеркнул в интервью телерадиокомпании RTS, что в будущем, благодаря новому сотрудничеству, в Тичино появится больше рабочих мест. Кроме того, кантон сможет увереннее заявить о себе на международной арене, поскольку, по словам господина Витта, на мировой рынок трудно пробиться в одиночку.

Граничащий с Италией кантон хочет быть полноценным партнером в составе Конфедерации, а не просто транзитной зоной между Цюрихом и Миланом. Швейцарцы, очевидно, поняли главное: в разговоре с инвестором из США или Азии не стоит расхваливать достоинства только одного кантона. Гораздо лучше объединиться и совместными усилиями способствовать процветанию всех регионов Конфедерации.

Кристиан Витта надеется, что благодаря новому сотрудничеству научно-исследовательские институты Тичино укрепят свои позиции в таких сферах, как науки о жизни, информационные технологии и биотехнологии.

На сайте GZA отмечается, что вступление кантона в организацию будет способствовать сотрудничеству между учеными Цюриха и Тичино. Добавим, что в Тичино расположены [Университет Лугано](#), Университет прикладных наук итальянской Швейцарии, Институт исследований искусственного разума Далле Молле и Институт биомедицинских исследований. В настоящее время ведутся переговоры о возможном сотрудничестве между кантоном Тичино и Швейцарским парком инноваций в Цюрихе (Swiss Innovation Park Zurich).

Цюрихцы, в свою очередь, видят в Тичино стратегического партнера, граничащего с Ломбардией – важным экономическим центром.

Добавим, что организация «Регион Большого Цюриха» существует уже около 20 лет, имеет отделения в Сан-Франциско и Шанхае. Кроме кантонов, членами GZA также являются 28 частных предприятий и научно-исследовательских институтов. Организация играет роль посредника, помогая мультинациональным компаниям открывать отделения в кантоне Цюрих с учетом требований местного законодательства.

[Цюрих](#)

Статьи по теме

[Тичинский шоколад](#)

[Старый золотой рудник в Тичино ждет туристов](#)

[Тичино реформирует систему налогообложения](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/economie/tichino-i-cyurih-za-ekonomicheskoe-sotrudnichestvo>